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Kevés olyan államférfi van, akit annyiszor aláztak meg a világ el?tt, mint Volodimir Zelenszkij. A hivatásos bohóc –
vagy ahogy ? nevezi magát, komikus – igazolt egy rendkívül régi közmondást.
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Még miel?tt azonban elárulnánk a megfejtést, a teljesség igénye nélkül vegyünk sorra pár esetet, amikor csúnyán
megalázták Volodimir Zelenszkijt a világ el?tt. Az ukrán elnök ugyanis sokszor nagynak akart látszani – akár egy
kiváló Emmanuel Macron-tanonc –, de rendre kiderült, hogy a személye elhanyagolható. Donald Trump amerikai
elnök már többször jelezte, hogy nincs szüksége Zelenszkijre ahhoz, hogy lezárja az orosz–ukrán háborút.
Emlékezetes pillanat volt, amikor idén februárban az ukrán elnököt nem hívták meg egy egyeztetésre Rijádba.
Donald Trump azt követ?en úgy fogalmazott a Fox Newsnak:

Nem hiszem, hogy nagyon fontos lenne, hogy részt vegyen a találkozókon, hogy ?szinte legyek. 

Trump azt is kijelentette, hogy az ukrán elnök eddig rosszul tárgyalt, ezért nincs rá szükség. Kés?bb még le is
diktátorozta Zelenszkijt.

Zelenszkijt kidobták a Fehér Házból

De az ukrán elnökb?l akkor csináltak igazán bohócot, amikor a Fehér Házban Donald Trump valósággal szénné
égette a világ el?tt, és úgy csendre intette, mint egy szigorú tanár bácsi a viselkedészavaros diákját. Trump
nyilvánosan kiosztotta Volodimir Zelenszkijt, és közölte, hogy vegyen vissza a harciasságából és az arroganciából.
Az amerikai elnök azt is hozzávágta az államf?höz, hogy nincsenek üt?kártyái, ezért válogassa meg a szavait az
Egyesült Államokban. Világossá tette végül, hogy amerikai támogatás nélkül Ukrajna már sehol sem lenne. A
megbeszélés utánra tervezett sajtótájékoztatót törölték, az ukrán elnök pedig sietve elhagyta a Fehér Házat.

Putyin bohócot csinált Zelenszkijb?l

Legutóbb maga Vlagyimir Putyin alázta meg az ukrán elnököt, amikor Isztambulban kellett volna találkozniuk
Donald Trumppal egyetemben. Az ötletgazda Putyin volt, amit el?ször elutasított az ukrán elnök, végül amerikai
unszolásra mégis elfogadta az isztambuli találkozót. A történet vége az lett, hogy se Putyin, se Trump nem jelent
meg Törökországban, Zelenszkij pedig hoppon maradt a török városban. Néhány nappal kés?bb Trump és Putyin
telefonon beszélték meg a dolgaikat, ismét kizárva a diskurzusból Zelenszkijt.

Még Joe Bidenre se számíthatott Zelenszkij

Emlékezetes marad az is, amikor Joe Biden tavaly nyáron a NATO-csúcstalálkozón mindenki szemöldökét
egyszerre húzta fel azzal, hogy Vlagyimir Putyinként mutatta be a díszvendég Zelenszkijt. 

És most szeretném átadni a szót Ukrajna elnökének, akiben legalább akkora bátorság van, mint amennyi
elszántság. Hölgyeim és uraim, Putyin elnök úr 

– adta át a szót ünnepélyesen Zelenszkijnek. Igaz, a történethez hozzátartozik az is, hogy Joe Biden nem szánt
szándékkal alázta agyon ukrán kollégáját, csupán a demenciája már vállalhatatlan mértékben hátráltatta a nem
létez? munkáját. 

Kis bohóc, nagy cirkusz

Ennyi eset egymás után már nem lehet véletlen, és nyugodt szívvel adunk relevanciát egy rendkívül régi
mondásnak:

Kis bohóccal is lehet nagy cirkuszt csinálni. 

Az apró politikai jelent?séggel megáldott államf? világraszóló hisztit és cirkuszt tud csapni, ha nem kapja meg amit
akar. Itthon is megismerhettünk egyébként egy ilyen politikust Magyar Péter személyében, de ? egy másik történet
lesz. 

Zelenszkij már megszokhatta, hogy rajta nevet a világ, hiszen elnöksége el?tt meglehet?sen híres komikus volt.

2. oldal (összes: 3)

https://magyarnemzet.hu/trump-2025
https://magyarnemzet.hu/kulfold/2025/02/trump-bejegyzes-zelenszkij
https://magyarnemzet.hu/trump-2025


Zelenszkij egy dologra megtanította a világot
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

Lényegében már akkor is abból élt, hogy bohóckodik, ez máig sem változott. Az orosz–ukrán háborúban
bemutatott számai el?tt a legnagyobb produkciója éppen az volt, hogy a nemi szervével zongorázott.

Borítókép: Volodimir Zelenszkij ukrán elnök (Fotó: AFP)
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